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Mikor jövünk sorra?
Debrecen, június 21.

X Versailles! aeropag sorra 
maga elé szólította a legyőzött 
nemzeteket. Legelőször jöttek a 
németek. Velük sokáig húzódott 
a tárgyalás. Az entente feltéte­
leire következtek a német ellen­
feltételek, öt nappal ezelőtt pedig 
elhangzott a német ultimátum, a 
melynek határideje a mai napon 
jár le. Aláirja-e a német kormány 
az eléje tárt békeszerződést, nem 
leltet tudná. — A legutolsó hírek 
szerint a német nép hangulatában 
olyan fordulat állott be, hogy in­
kább az entente feltételeinek el­
fogadására lehet számítani. Egé­
szen rövid idő múlva tudni fog­
juk, mire határozta el magát a 
német kormány: teljesül-e a sú­
lyos feltételeket vagy a német 
töld hadműveleti területté válto­
zik-e? Az osztrákok előtt is ki­
hirdették már az Ítéletet; Auszt­
ria békedelegátusai most nyújtot­
ták át ellenjavaslatukat. Bulgá 
riához szintén elklildtsék a kon­
ferenciára szóló meghívót, Tö­
rökország küldöttei pedig már 
Parisban vannak.

Egyedül Magyarország lebeg 
ég és föld között. A legújabb je­
lentésekből arra lehet következ­
tetni, hogy végképen elejtették 
azt a tervet, amely ti bolsevik! 
kormány meghívását célozta. Ez 
a liir megnyugvást keltett a ma­
gyar polgárság soraiban. Nincs 
az országban talán egyetlen em­
ber sem, aki nem áhítoznék a bé­
kés viszonyok visszatérésére, de 
ez a rettenetes megpróbáltatáso­
kat átélt polgárság inkább viseli 
még egy ideig a mai bizonyta­
lansággal áró áldozatokat, mint 
hogy kénytelen legyen eltűrni 
egy bolsevik! kormány uralmát. 
De az enfemtenak sem állhat ér­
dekéén, hogy a Kun-Oarbai kor­
mánnyal árgyalásokat kezdjen, 
mert ez a kormány semmiféle 
garanciát nem adhat, hogy a vál­
lalt kötelezettségeket állja és tel­
jesíteni képes. A budapesti bolse­
vista kormány meghívása épen 
olyan halvaszületett gondolatnak 
bizonyult, mint az a télen fölme­
rült idea, hogy a konferencia Le­
ninekkel szóbaálljon. Emlékezhe­
tünk, hogy a Lenin-kormánx 
mire használta fél a Herceg-szi 
geti külön konferencia ötletének 
inrét. Korántsem a magábaszál- 
lásra, a maga megembere’ésérc 
és a kormányzati lehetőségek 
számbavételére, hanem ellenkező­
leg: a polgárság még erősebb 
sanyargatására, a terror még 
féktelenebbé fokozására. A bu­
dapesti bolsevik! kormány dölv- 
fét ie bizonyára nagyra hizlalta

volna a meghívás, de a magyar 
polgárságra nem hozott volna 
megváltást.

Várnunk kell tehát még egy 
darabig, a inig mi is sorra kerti­
ünk. Várnunk kell addig, áruig 
erőre kap az a magyar kormány.

amely nem a vad terrorból, ha­
nem az egész magyarság aka­
ratából szerzi meg magának a 
közhatalmat, hogy ennek a ha­
talomnak a birtokában teljesít­
hesse kötelességét a magyar 
nemzet és a külső hatalmak iránt.

Nagy ellentétek 
a budapesti szovjet-kongresszuson

A. békedelegátusokat már kiszemelték — 
Budapestről kiűzik a polgári elemeket — 
Kun Béla válasza az entente ultimátumára

B é c s, június 21. A magyar 
szovjet kongresszuson nagy vi­
ták folynak. A vita főtárgya az 
országban való ellenforradalmi 
akció. A kongresszus kis része 
azon a nézeten van. hogy a ha­
talmat át kell adni másoknak, 
amíg az ö idejük érkezik. A túl­
nyomó rész azonban a minden­
áron való uralom és az utolsó 
emberig való kitartás mellet fog­
lal állást. Ha elpusztulnak is. de 
meg fogják mutatni a burzsoá 
onztálynak. hogy velük nem le 
hét oly könnyen elbánni. A kon­
gresszuson szó volt a békekon­
ferenciára való megbízottak ki­
küldetéséről is. A személvek 
már kj is vannak lelőve, min­
denki hízik bennük. A kongresz- 
szus arra az álláspontra helyez­
kedett, hogy sem a szegedi, sem 
mán burzsoá kormányt nem is­
mer el. A szegedi kormány re­
akciós mágnásokból áll. A kon- j 
presszós felhívta az összes vi- j 
(léki szociálist« pártokat, hogv | 
kiizdienek e kormány ellen és j 
döntsék azt le. Magyarországot j 
Jogosan csak a kommunisták j 
képviselhetik.

L ti z,e ni, június 21. Az j 
Avanti Pesten tartózkodó mun- j 
katársa beszélgetést folytatott i 
K ii n Bélával, aki kijelentette, 
hogy tényleg nem képes keresz­
tülvinni midazt amire számított, 
merni a Magyarországot kör­
nyező országok szocialistái - 
nem hajlatdók Őt támogatni. Az | 
Az idő még nem érett meg ege- , 
szén, tehát várni keli. M indáméi- | 
lett meg van elégedv e az eddigi i 
eredényekkel. Ami az entente- j 
val való tárgyalásokat illeti, ki- j 
jelentette bogi hajlandó volna 
tárgyalások!) bocsátkozni, a 
mennyiben meghiviák Parisba, 
hl íelcnti a Daily Express: Becsi 
diplomáiéul körökben úgy érte­
sülnek. hogy a budapesti szov 
íetkormánv Szaz/mellv népbiztos 
Inditvánvára megkezdte a buda 
pesti polgárság kiűzését arra 
való hivatkozással, hogy a kor­
mány nem képes okét táplálni.

Negyvenezer polgár nevét it­
ták össze és hetven órát kaptak 
az elutazásra. A száműzettek ki­
vonulása emlékeztet a belgák 
1914. évi menekülésére.

Bukarest, június 21. A 
kormány félhivatalosa a „Viito- 
rut" írja iA szövetségesek ért­
hetetlen magatartása folytán 
Kun Béla nemzetközi; Szemé­
lyiséggé iátsza ki magát és való­
ságos elismert magyar kor­
mányképpen adja tudtára a szö­
vetségeseinek saiát nézeteit és 
valósággal feltételeit, melyek 
alatt hajadnó a szövetségesek 
ultimátumát teljesíteni. Kun 
Béla meggyőződvén. hogv 
szóba állatink vele. késznek nv|- 
Jaíkazík feltételeinek tellesitése 
eseten a lemondásra Is sőt 
nfédiát is megnevezi. Garami 
Ernő szociálist pártvezér sz.e- 
mélyében.

Pá r i s. június 20 A I iberte 
intuits 7-iki száma Kun Béla so- 

I vinizmttsa elmen ezeket irin:
! Kim Béla soviniszta allűröket 
I kezd felvenni és Árpád, a hon- 
1 alapító utódjának iátsza ki má­

mon d.z
Leverték

a nagykanizsai elten- 
forradalmat

Székesfehérvár, rnnius 21. Az 
: cin mit héten a vasúti alkalma- 
! zottak sztrájkba leptek. Buda­

pestről érkező személyvonat reg­
gel kilenc órakor az állomás kö­
zelében nyílt pályán megállóit.
Sok helyen a pályatest fel van 
szakítva, a mozdonyok haszna­
vehetetlenné vannak téve. --- A 
kommunisták itt tizennégy. Nagy 
kámzsán húsz vasutast agyon­
lőttek.

Szabadka, június 21. Nagyka 
nizsáról jelentik, hogy a lakos­
ság, a vasúti alkalmazottakkal és 
a városi tisztviselőkkel együtte­
sen, nyíltan állást foglalt a kor­
mány ellen. A vasutasok és a 
városi tisztviselők sztrájkba lép- 

1 tck. A polgárság kiszabadította

Hegedűs Kálmánt, a mozgalom 
vezetőjét, akinek sikerült a de­
markációs vonalon túlra mene­
külni. A kommunisták letörték a 
lázadást és busz vasutast, három 
tisztviselőt és 300 polgárt agyon­
lőttek. A szerencsétlen áldozato­
kat beterelték a városháza udva­
rára és azután sortüzet adtak rá­
juk. Az egyik szerencsétlen ál­
dozat nyolc lövést is kapott, de 
egyik sem volt halá'os, mire az 
egyik gárdista megadta a kegye­
lemlövést. Az egész városban 
óriási elkeseredés uralkodik.

Károlyi Mihály 
védekezik

Becs, június 21. Károlyi Mi­
hály gróf, a magvar köztársaság 
volt elnöke, emlékiratot irt annak 
az igazo’ására, hogy nem o volt 
az, aki a magvar népei kiszolgál­
tatta a proletariátus diktatúrájá­
nak. Elbeszéli, hogy Kurdi Zsig- 
rrtond és Kéri Pál ttiságiro, az ö 
két legintimebb barátja, tárgyalt 
a fogságban levő Kim Bélával és 
társaival és szerkesztették meg 
titokban azt a proklamációt. me­
lyet március 20. és 21. közti éj­
szaka ki ragasztottak Budapest 
utcáin, a nélkül, hogy ő előbb 
aláírta volna.

KtMn mer meist
a in«

Jelentettük tegnap. hogy 
Márk Endre polgármester beje­
lentése nyomán, mely szerint a 
jövő héten újból elfoglalja hiva­
talát. bizonyos bonyodalmak tá­
madtak, amennyiben Rásó Ist­
ván főispán megbízatása, ame­
lyet Mosoiu tábornoktól kapott, 
főispán! és polgármesteri megbí­
zatás volt.

A kérdés tisztázására és elin­
tézésére vonatkozólag Rásó Ist­
ván főispán megbeszéléseket 
folytatott Mosoiu tábornokkal. E 
megbeszéléseket még vasárnap 
és hétfőn is folytatják úgy, hogv 
megoldás csak keddre várható. 
A megoldás előreláthatólag az 
lesz. hogy Rásó főispán polgár- 
mesteri megbízatásáról lemond 
és Márk Endre kedden újból el­
foglalja a polgármesteri széket.

Sonnino lemond
Genf, június 21. Az Europa 

Dress jelenti Rómából, hogy Son­
nino külügyminiszter a béke alá­
írása után visszalép.
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t orosz leliór gárdák
London, junius 21. A bolse­

vista csapatok Dünaburg irá­
nyában is visszavonulnak. -- Az 
esztek elfoglalták a Diiriáál fekvő 
Kreutzburgot.

London, junius 21. Denikin iá- 
bornok hadserege a nagy szám­
mal jelentkező önkéntesekkel 
folyton szaporodik. Ez a hadse­
reg Kolceag admirális haderejé­
től, amellyel egyesülni kivan, 80 
kilométernyire van.

Zágráb, junius 21. Csicserin 
orosz külügyi népbiztos elren­
delte. hogy valamennyi ellensé­
ges állam alattvalóit a Moszkva 
melletti táborban internáják.

Költöznek
az amerikai csapatok
Paris, junius 21. Az összes j 

amerikai missziók, a vezérkar és: 
a törzskarok elhagyják Párisi és 
Amerikába teszi!; át székhelyü­
ket. A vezérkar Bordeauxba 
költözik. Parisban csupán az ösz- 
szeköttetésre szolgáló osztályok 
maradnak.

ma még eléggé nem is értékelhető 
előnyöket fog a városi közellá­
tásra jelenteni.

A közellátás uj rendjét szabá­

lyozó rendeletet a végleges szö­
vegezés után jóváhagyás végett 
Mosoiu tábornok e' terjeszti be 
a főispán,

im I, I« im.■Hinni iiirnrrrr-'i—mrnr-n—*
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mm oliäläsi teilet lesz
A.közellátás uj rendje.

A román mcgszállá óta sok 
gondot okozott az illetékes té­
nyezőknek. hogy miként tudják 
majd lehetővé tenni Debrecen és 
Hajdumegye közellátásának za­
vartalan biztosítását a következő 
évre. A közellátás központi ve­
zetése ez évben lehetetlennek lát­
szik, miután Budapest még min­
dig a kommunisták kezében van.; 
Eddig az ország közellátása a1 
Haditermény utján központosítva 
és a központból történt, ma azon-j 
ha ez lehetetlen és Így módot. 

és utat kellett találni, hogy a vál- j 
tozott viszonyok közepette és a : 
rendkívüli nehézségek ellenére is j 
minden körülmények között biz- j 
tosüani lehessen úgy a város,1 
mint a megye lakosságának jövő 
évi ellátását,

Rásó István főispán hivatalá­
nak elfoglalása után nyomban 
hozzálátott, hogy ezt a nagyfon- 
tosságu, nehéz kérdést rendezze, 
még az uj termény betakarítása 
előtt. A főispán magához kérette 
a számbajöhető szakértőket és 
ezek bevonásával beható tárgya­
lásokat folytatott a város és a 
megye idei gabona-ellátásának, 
valamint ezzel kapcsolatosan az 
ellátatlanok ügyének kérdéséről.

A tanácskozások már annyira 
előrehaladtak, hogy a jövő évi 
közellátási szabályozó rendelet 
ntegjeenése már a legközelebbi 
napokra várhaló. A rendelet rész­
leteinek megállapítása még fo­
lyik. mint kiinduló alapelvet azon­
ban leszögezték már. hogy Deb­
recen városa és Hajdumegye egy­
séges közellátási terület lesz.

Ez a nagyjelentőségű megvál­
toztatása a közellátás eddig köz­
ponti rendszerének rendkívüli je­
lentőségű elsősorban Debrecen 
városára, mert az a körülmény, 
hogy a város egységes közellá­
tási terület lesz a vármegyével,

Az entente készen áll
az előnyomulásra

Berlin, junius 21. A birodalmi 
gyűlés azonnal összeül, mihelyt a 
kormány megkapja a szövetsé 
gesek válaszát. Á Berliner Ta­
geblatt közlése szerint Miksa brr 
(leni herceg, volt birodalmi kan­
cellár, a ersaillesi béke ellen nyi­
latkozol!.

Paris, junius 21. A szövet­
ségesek mindé» katonai előké­
születet megtettek Németország 
ellen arra az esetre, ha a békét 
nem Írná alá. Az operációk ter­
vei a legkisebb részletkig ki 
vannak dolgozva. A csapatok a 
Rajna halpartján koncentrálva 
várják a parancsot, hogy Német 
országba bevonulhassanak.

Bukarst, junius 21. A félhiva­
talos Viitorul Írja: Párisban vár­
ják a németek végső válaszát. 
Ha a német békeküldöttség szom 
hatig ki nem jelenti készségéi a 
l'ékeszerződés aláírására, akkor 
a tervezett katonai és gazdasági 
akció azonnal megkezdődik Né­
metország ellen. A békeszerző­
dés aláírása elleneseiben hétfőn 
vagy kedden történne meg Ver \ 
saillesben.
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A török béke
Paris, junius 21. A Havas-ügy­

nökség jelenti: Malii pasa nagy- 
vezir és külügyminiszter, Tevíik 
pasa volt nagyvezir. Tevíik bey 
pénzügyminfSzter és Regad Ma­
mii bey meghatalmazott minisz­
ter. mint Törökország delegátu­
sai, Parisba érkeztek, hogy a bé­
kekonferencián résztvegyenek.

Az amerikai szenátus a 
népek ligája ellen.

Bük a r e s t. jun. 20.
A Chemarea jelenti : Washing­

tonból táviratozzák a Le Temps- 
nak : Kinox, a republikánus pár­
tok egyik vezére, a szenátus ne­
vében a kővetkező határozatot 
terjesztette elő :

— Az amerikai szenátus nem 
Írhatja alá a Népek Ligájának 
szerződését a béketárgyaláson 
előterjesztett terv szerint és 
kéri, bogy a Népek Ligájának 
javaslatát a békeszerződéstől 
elkülönítve terjesszék a szená­
tus elé.

Németország ellenjavaslatai
Területi engedmények — A népek ligája - 
A lefegyverzés - Száz milliárd marka hadisarc

tenni és fel kell ruházni jogokkal 
amelyek elég erőssé és tekin 
télyre méltóvá teszik, abból i 
célból, hogy tagiai érdekeit meg 
védhesse.

Területi kérdések,
2. Ami a területi kérdéseke 

illeti, iNnietorszag remanas né, 
Kin Wnson aliaspomjara helyez. 
Kt'dik, hithez képest lemond ; 
szuverenitás jógáról Elszasz-Lo 
tliaringitaval szemben, de ragasz­
kodik a népszavazás elrendelésé 
hez. Lengyeiorszagnak átenged 
Posen legnagyobb részét, azoka 
a területeket, amelyet nem vitat 
hatóan lengyelek laknak, tovább. 
Posen fővárosát. Hajlandó sza­
bad kikötőkként biztosítani Len 
gyelország szamara Uanzigot 
Königsberget és Memmeit-. — / 
hajózást a Visztulán és egy kii 
lön szerződéssel a kikötőhöz ve­
zető vasutak használatát.

Németország hajlandó biztosi 
tani Eraneiaország szénellátását 
de csak azon feltétel alatt, ha to 
vábbra is ő rendelkezik a Saar- 
medence fölött,

Slaswigmek ama részeiről, me 
lyeken dán többségű lakosság 
vari, Németország hajlandó nép 
szavazás utján lemondani. Vi­
sz,unt Németország követeli, hog\ 
a „népek szabad önrendelkezés 
joga“ biztosittassék az ő részért 
is Ausztriára és Csehországi-, 
voatkozólag.

A gyarmatok.
A német kormány kész vaja 

mennyi gyarmatát a Nemzetet 
Ligájának adminisztrációjára biz 
ni, feltéve, hogy Németországot 
gyarmatok manJatáriusának el­
ismerik.

Paris, junius 21. A francia kor­
mány most közzétette a német 
békedelegációnak Clemenceauhoz 
intézett jegyzékét, amely Német 
ország ellenjavaslatait tartalmaz­
za az entente által diktált béke­
feltételekkel szemben. Brockdorfí- 
Rantzau gróf meglepetésének ad 
kifejezést a jegyzék elején afö­
lött, hogy a Németországgal kö­
zölt békepontozat mennyire el- 
letétben áll az úgynevezett vvil- 
soni elvekkel és a fölött, hogy 
Németországot az entente nem­
csak legyőzötitnek, hanem bűnös­
nek is tekinti és a háborít min­
den következményét az ország 
terhére írja. A jegyzék azután rá­
tért pontonkint az entente béke- 
feltételeinek tárgyalására s a kö­
vetkező el len ja vasiatokat teszi:

A lefegyverzés.
1. Németország hajlandó min­

den más népet megelőzni a had­
sereg lefegyverzésében, már csak 
azért is, hogy bizonyítékát adja 
ama szándékának, hogy a világ 
számára egy uj igazságos és bé­
kés korszak teremtessék. Had­
seregének létszámát hajlandó 
százezer emberre restringálni, 
sőt hajlandó lemondani hadihajó- 
parkjának arról a részéről is, a 
melyet az entente neki -meghagy­
ni hajlandó. Az utóbbit olyan fel­
tétel mellett, hogy Németország 
felvétessék ugyanazon jogokkal, 
mint a többi államok, a népek 
ligájába és hogy valóban a né­
pek ligája fog megalakittatni. a 
mely magábafoglal minden jő- 
szándéku nemzetet még akkor 
is. ha ezek ma ellenségei a szö­
vetségeseknek. A liga alapjává 
az emberi felelősség érzetét kell

Száz milliárd márka,
Németország hajlandó megegye 

zéses béke esetén a tőle követek 
hadikárpótlást legfeljebb 11 no mil­
lió márka arányban fizetendő 
márka erejéig megfizetni, még 
pedig 20 milliárdot aranyban 
1926 május 1-ig, 80 milliárdot 
pedig éves részietekben kamat 
nélkül. E részletek a német ál­
lam bevételeinek arányában lesz 
nek megállapitandók, e óimén 
azonban nem lesz követelhető 
súlyosabb adók kivetése, mint a 
milyenek vannak a háborús ká­
rok megtérítésének ellenőrzésére 
alakított bizottságban képvisel- 
államok közül abban, .ahol a [Cg 
súlyosabb az adóteher.

Németország reméli, hogy 
egyéb területeket tőle cl nem 
vesznek s hogy teljes birtokába 
jut kifelé és befelé teljes mozzgáé 
szabadságának.

Gazdagsági engedmények.
Németország kész minden gaz 

dasági erejét a rekonstrukciónak 
szolgálatába állítani. Hajlandó 
résztvenni Belgium és Észak 
Franciaország helyreállításának a 
munkájában és felajánl az első 
öl évben évi húszmillió tonna 

I szenet. A második öt év alatt 
I évi nyolcmillió tonnát. Elősegíti 
! ezenfelül a szén szállítását Olasz 
! országba és Luxemburgba, fiai 
I landó szállítani nagymennyiségű 

benzolt, kénsavas ammóniákat, 
festékanyagokat és gyógyszere­
ket,

A Belgiumban és az északi vi­
zeken megsemmisített folyami 
hajókért kárpótlásul Németor 
szág a maga édesvizii flottillájá 
nak megfelelő részét ajánlja fel. 
Németország kötelességének is 
tartja, hogy a jóvátétel munká­
ját gyorsan teljesítse.

! A világ összes szervezett mun­
kásaival egyetértésben Németor- 

i szág szabadnak s egyenlőnek 
! óhajtja látni minden állam mun 
: kásáit Biztosítani kívánja ré- 
1 szűkre a béke munkájában azt a 

jogot, hogy saját eszközeikkel!
! résztvehessenek a társadalmi po 
: litikában és a társadalmi bizto­

sítékok megteremtésében.

A katonailag megszállott teriile 
tek parancsnoka.

I szüli mim.
Az utóbbi időben sok olyan 

egyén lett elfogva, akik a kato­
nailag megszállott zóábnól a 
gyapjút összeszedték és azt 
csempészés utján különböző he­
lyek* küldték. Ezen törvényelle­
nes eljárás meggátlása végett 

elrendeljük:
Bereg-. IJgocsa-, Szabolcs-, 

Hajdú-. Szólónk-, Békés-, Cson- 
grád vármegyék és székhelyeik 
területén levő összes tulajdono­
sok és kereskedők, kötelesek a 
községi elöljáróságok utján le­
tétbe helyezni az alább megne­
vezett rekviráló központoknál 
az összes tulajdonukat képező 
gyapjumennyiséget:

1, Kisvárda. 2. Nyíregyháza, 
3. Büdszentmihály. 4. Ujíehértó. 
5. Hajdúböszörmény. 0. Debre­
cen (város). 7. Debrecen (kör­
nyéke). 8, Hajdúszoboszló. 9 
Karcag, 10. Kórházak, 11. Gyó­
nta. 12. Kunszentmárton. 13 
Szarvas. 14. Szentes. 15. Hód­
mezvásárhely. 16. Makó. 17 
Mezőtúr,
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a nappali tli.i felével több fize­
tendő. A félnapi fuvar időtartama 
6 óra, az egész napi időtartam 
14 óra.

A vasúti állomásról 
a vámsorompók állal határúit te­
rület bérmegállapítása:

a) nappal:
egyfogatu bérkocsiért 2 K 50 f 
kétfogatu bérkocsiért 3 K 50 f

b) éjjel:
egyfogatu bérkocsiért 3 K 70 i 
kétfogatu bérkocsiért 5 K 50 í

Az itt közölt tarifa minden két­
séget kizárna» Igazolja a bérko­
csisok eljárását, melyei ezt a ta­
rifát egyszerűen nem vették fi­
gyelembe. De nem igazolja 
semmi, sőt épen a bérkocsisok 
elbírálásánál esik még súlyosok­
ban a mérlegre, hogy a bérkocsi­
sok az önkényesen teremtett ta­
rifanélküli állapotot uzsoraárak 
megállapítására és követelésére 
használták ki. A decemberi tarifa 
életképtelenségét igazolja az is, 
hogy a román katonai térpa­
rancsnokság is helyt adott a bér­
kocsisok kérelmének és a román 
katonai személyek zállitására kü­
lön tarifát állapított meg, mely 
átlag 25 százalékkal magasabb, 
mint a polgári személyekre meg­
állapított tarifa.

A lehetetlen helyzet csak egy 
módo valósítható meg: uj és pe­
dig olyan tarifa megállapításá­
val. amely mellett a bérkocsisok 
megélhetése biztosítva lesz a kö­
zönség kiuzsorázása nélkül. A 
hérkocsis-lpartársulait erre vonat­
kozólag már beadvánnyal is for­
dult a tanácshoz, ez a beadvány 
azonban a mai napig érdemileg 
elintézve még nincs. A beadvány 
teljesen uj és meglehetősen borsos 
dijakat állapit meg a követke­
zükben :
Egyfokúm bérkocsi használata

esetén:
a) az első félórára 10 K
b) minden további gegyed-

óra 4 K
e) félóránál kisebb időre 8 K
Kétfogatu bérkocsi használata 

esetén:
a) az első félórára 15 K
b) minden további negyed­

órára 5 K
c) éilóránál kisebb időre 12 K

Éjjel a nappali dij felénél több 
fizetendő. Újítás a beadványban 
;!z. hogy a város területét belső 
és külső körzetre osztja fel és a 
külső körzetre a fent közölt dijak 
felével többet állapit meg.

.4 vasúti állomásról 
illetve a vasúti állomásra a belső 
körzeten belül

a) nappal:
egyfogatu bérkocsiért 10 K
kétfogatu bérkocsiért 15 K

b) éjjel:
egyfogatu bérkocsiért 15 K
kétfogatu bérkocsiért 22 K

\ külső körzetben fenti dijak 
leiével több.

\ bérkocsisok beadványában 
megálapitoü dijak oly magasak, 
hogy az uj tarifa ilyetén megál­
lapításáról szó sem lehet. A vá­
rosi tanács feladata lesz, hogy 
az arany középutat megtalálja 
és olyan dijakat szabjon meg, 
melyek mellett a kecske is jól­
lakik s a káposztából is megma­
rad valami. Ha a technikai le­

hetőségek engednék, gyökere- 
resen lehetne orvosolni a bér­
kocsi-mizériákat, a taxaméteres 
rendszer bevezetésével. Sajnos, 
ma erről beszélni is alig lehet. 
Épen ezért kettőzött fontosságú, 
hogy a városi tanács sürgősen 
és úgy intézkedjék, hogy a bér­
kocsisok jogos kívánságait ki- 
légitve, a nagyközönséget a tűr­
hetetlen bérkocsi uzsorától meg­
szabadítsa.
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Vasárnapi istentiszteletek. A
református templomokban va­
sárnap, e hó 22-én az istentisz­
teleteket végzik: a Nagytem­
plomban: délelőtt Fcrenczy Ká­
roly segédlelkész, délután Oar- 
gya Géza hittanhallgató; a Kis- 
templomban: délelőtt 9 órakor 
Baltazár Dezső dr. püspök, 11 
órakor László Albert segédlel­
kész, délután Ferency Károly 
segédlelkész, a Kossuth-utcai 
templomban: délelőtt 9 órakor 
Nems István scgédlalkész, dél­
előtti 1 órakor a Dóczi intézeti 
évzáró istentisztelet, d. u. 3 óra­
kor gyermekistentiszteletet tart 
Papp Kálmán segédlelkész, az 
Árpád-téri templomban: délelőtt 
Roér Károly vallástanár, dél­
után 3 órakor gyermekistentisz­
teletet tart Molnár Ferenc; az 
ispotály! templomban: délelőtt 
Erdélyi Sándor segédlelkész, 
délután 3 órakor gyermekisten­
tiszteletet tart Nemes István se­
gédlelkész: a Homokkertben: 
Zili Sándor In'kész: a szegény­
házban: Mo'nár Ferenc segéd­
lelkész.

Az ág. hi tv nvang. templom­
ban vasárnap délelőtt in órakor 
Materny Lajos főesperes végzi 
az istentiszteletet. Délután 5 
órakor ima.

'A nagyerdei fürdő bérbe­
adása. A város harmadizben 
hirdetett árlejtést a nagyerdei 
fürdő és vendéglő bérletére. Az 
árlejtés két Ízben eredmény télén 
volt. mert senkisem Ígért többet 
a 12,000 koronás kikiáltási ár­
nál. Ma volt a harmadik árlej­
tés Vargha Elemér dr. th. fő­
jegyző hivatali hehdségében. - 
Három pályázó közül a legtöb­
bet Ígérő Albert László kapta 
meg a bérletet évi I3,20o koro­
náért július hó 1-től 1925 évi de­
cember hó 31-ig.

A továbbszolgáló altisztek 
alkalmazása. A tényleges tisztek 
és a továbbszolgáló altisztek fi­
zetése a megszállás óta a város 
pénztárát terheli. A főispán úgy 
határozott, hogy azokat a tény­
leges tiszteket és továbbszolgáló 
altiszteket, akik fizetésüket a vá­
rostól húzzák, alkalmazni kell 
valamely városi vagy állami hi­
vatalban. E célból valamennyi 
hivatalfőnökhöz leir a főispán, 
hogy jelentsék, hány embert és 
milyen minőségben tudnak hiva­
talaikban alkalmazni.

A takarmánybeszolgálta- 
tási rendelet felfüggesztése. Kö­
zöltük a napokban a főispán le­
iratát, amelyben elrendelte, hogy 
Maidumcgve községei és Deb­
recen városa mely napon és 
mennyi takarmányt kötelesek a 
román hadsereg takarmányszük­
ségletének fedezésére beszolgál­

tatni. A főispán ma újabb leira­
tot intézett a városhoz, mely 
szerint a beszol/gálitafásö rendje­
let végrehajtását felfüggeszti.
- Esperesválasztás a szat­

mári egyházmegyében. Szal­
máról jelenti tudósítónk: A 
szatmári református egyházme­
gye esperesi tisztségére beérke­
zett szavazatokat tegnap bon­
totta fel a tanácsbirói kar. Bár 
a beadási határidő ki lett tolva, 
a nehéz postai viszonyok miatt 
10 egyház szavazata nem érke­
zett be. Abszolút többséget 
senki sem nyert, Így újabb sza­
vazás rendeltetett el a két leg­
több szavazatot nyert jelölt kö­
zött. A szavazatok a következő 
lelkészek között oszlottak meg: 
Bélteky Lajos 31. Sipos József 
20. Szabó János 7. Szarka Ká­
roly 5, Pótor Elemér 2 szavaza­
tot nyert. Az egyházak presbi­
tériumaihoz felhívás megy, hogy 
újabb szavazatikat augusztus 
rassy Dezső egyházmegyei 
gondnokhoz, vagv pedig az ő 
nevére címezve Harcsár Géza 
dr. világi főjegyzőhöz Szat- 
márra. A szavazatok felbontása 
az újabban augusztus 20-ra ki­
tűzött egyházmegyei közgyűlés 
alkalmából fog megtörténni.

— Vándorol a bácskai szerb 
pénzügyminisztérium. Temes­
várról jelentik: A szerb pénz­
ügyminisztérium kirendeltsége 
az 1919. évi május 26-iki rende­
let értelmében Zomborból Újvi­
dékre tette át székhelyét,

— Házasság. Kiss Sándor, 
a Debreceni Független Újság 
gépszedője, ma házasságot kö­
tött Horváth Mária urhölgygycl.

— Elütötte az automobil. Ne- 
viczki Tmréne Eötvös-utcai la­
kost a Csapó-utcán egy teher­
autó elütötte. Eszméletlen álla­
potban szállították a súlyosan 
sérült asszonyt a közkórházba.

— Fölhívás. Felikéretnek azon 
urak. akik mint túszok folyó évi 
április hó 20-án a rendőrségről 
elvitettek, — a foghelyiségben 
hagyott apróbb tárgyak (abrosz, 
törülköző, sétapálca stb.) átvé­
tele végett a rendőrségen I. 
emelet 70.számn szobában je­
lentkezzenek.

— A közalkalmazottak be­
szerzési csoportjának közlemé­
nyei. \ csoport tagja iközött ká­
posztát kgként s0 filléres árban, 
ecetet korlátolt mennyiségben, 
rumos teapótlót, ezerjó fajbort és 
cipőt osztunk. A kiosztás a dél­
előtti órákban történik. Igvkez- 
zék mindenki ellátni magát, tűig 
a készlet tart.

— Elveszett erszény. Langer 
Imréné Szentanna-utca 7. szám 
alatti lakos folyó hó 20-án a 
Nagyerdőn egy pádon felejtette 
bőrerszényét, amelyben 600 ko­
rona készpénz volt bankjegyek­
ben. 60000 korona letétbehelye­
zéséről szóló értesítés és több 
apróság volt ,A rendőrség fel­
hívja azokat, akik az erszényt 
elvitték, hogy a jogtalanul elsa­
játított erszényt és tartalmát 
szolgáltassák vissza, mielőtt az 
eljárás ellenük megindul, miután 
a rendőrségnek szeméh leirá- 
sukról tudomása van.

— Sérvkötő. haskötő, Suspenso­
rium, gyermek alá való gumiul beteg 
alá való légpárna, lúdtalpbetét kap­
ható Vitáriusnál, Piac-utca 16.

— Házasságok. A debreceni 
állami anyakönyvi hivatalban az 
elmúlt héten a következők jelen­
tették be házasságkötési szán­
dékukat: Htise Károly—Varga 
Juliánná, Fán ka Péter—Váczi 
Mária, Juhász Ferenc—Boros 
Róza, Prajzánszky Laios—Fe­
kete Juliánná , Tóth Ferenc— 
Juhász Zsófia, Szabó Pál—Dél­
ceg T^úza, Varga Géza—Orosz 
Mária, Nagy Sándor Zsákai 
Róza. Balázs István—Kolozs­
vári Juliánná. Házasságot 
kötöttek: Cseri János—Kecs­
kés Eszter, Jani Géza—Balogh 
Ilona, Osvátli Zoltán Juhász 
Mráia, Feiner Bernát—Schwarc 
Rézi, Weisb Andor—Salamon 
Helén. Bartlia István—Újhelyi 
Ida, Dávid Márton—Klein Re­
gina, Miskolczi József Széli Ju­
liánná,

— Felkérem azon két urat,
kiknek személyét a találatkor 
megfigyelték, hogy a nagyerdőn 
péntek este talált erszényt laká­
somra Szentanna 7. szám I. etil. 
fclkiildeni szivskedjenek, hol ju­
talomban részesülnek.

— Dr. Kajdy József nyugal­
mazott bihardiószegi községi or­
vos rendelőjét Honvéd-utca 9/a 
sz, a. megnyitotta.

— Frank Sándor cégnél Piac- 
u. 42. grenadinok és mosóáruk 
nagy választékban kaphatók.

A józsal korcsmák bezá­
rása. Hajdumegye főispánja el­
rendelte. úgy az alsójózsai, mint 
a feisőjózsai korcsmák bezárá­
sát azzal, hogy a korcsmárosok 
jelenItgi készletüket mig kiáru­
sítják, kiárusítás után azonban 
üzlethelyiségeik bezárandók.

— Női harisnyák nagy meny - 
‘-'égben érkeztek Frank Sándor 
céghez Piac-n. 42.
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Heti in ii s o r:
Csokonai-szinház. 

Vasárnap: Délután: ,,Bíboros“, 
színmű; (> órakor „Orpheus a 
pokolban'1, operett.

Hetiéi: „Bíboros“ szitun ü \ i
bérlet.

Kedd: „Rubikon“ piros sz'n’apos 
bohózat. B) bériét.

Szerda: „Rubikon“ C) bérlet. 
Csütörtök: „Velencei kalmár“ 

szinmü. A) bérlet.
Péntek: „Velencei kalmár“. B)

bérlet.
Szombat: „Velencei k almát- C)

bérlet.
Vasárnap: Délután: „Velencei

kalmár“; 6 órakor: „Csak pá-
rosatt“ bohózat.

Vígszínház:
Vasárnap: Délután: „Piliangó

főhadnagy“ operett: 6 órakor: 
..A férj vadászni jár“ piros 
szinlapos bohózat.

Hétfő: „Pacsirta“. Lehár Ferenc 
operett-újdonsága.

Egész héten a ..Pacsirta".

A színházi iroda hírei. V a-
s á r n a p i el ő a d á s o k. Ma. 
a Csokonai színházban délután 
3 órakor a Bíboros szinmü, este 
Orpheus a Pokolban, operett, 
A Vígszínházban 3 órakor, 
Hontliy Hanna felléptével a Pil­
langó főhadnagy operett, 6 óra-
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Bármilyen gyapjueladás vagy 
vétel tilos, az eddigi ügyletek 
pedig megsemmisit'tetnek.

Ezen rendelet áthágása maga 
után vonja az illetőknek hadbí­
róság elé való állítását és 2 hó­
naptól 2 évig terjedő fogházzal 
vagy 10,000 lei pénzbüntetéssel 
való büntetését.

Ezen rendelet Debrecen vá­
ros területén 1919. évi június hó 
22-én lép életbe.
A katonailag megszállott terü­

letek parancsnoka. 
MOSOIU tábornok.

A vezérkar főnöke:
Alimanescu ezredes.

irli Emire és Szele Hyönii 
ünneplés a pmüriorti

Ä református egyháztanács 
ülése.

A debreceni református egy­
ház presbitériuma ma délután 
elnök négy órakor ülést tartott. 
\ gyűlést Dicsőfi József dr. lel­
készelnök nyitotta meg makas- 
röptü beszéddel, amelyben meg­
emlékezett az egyház üldözte­
téséről a kommunista uralom 
alatt is hálás szívvel mondott 

köszönetét istennek, hogy az 
egyházat szorongatott helyze­
téből megszabadította.

Márk Endre főgondnok-tl- 
uök indítványára a lelkésze1- 
nők megnyitó beszédét jegyzö- 
könybe örökítik meg.

A felső leánynevelő intézet 
igazgatótanácsába kiküldött 

Dóczy Imrét, dr. Kun Bélát és 
dr. Datiho Bélát; az igazgatóta­
nács uj tagjainak megválasztot­
ták Nagy József és Budaházy 
Zoltán presbitereket. Egyház- 
megyei lelkészi tanácsbirói ál­
lásra kijelölték Uray Sándor 
lelkészt.

Szele György lelkész írásbeli 
iientést telt, hogy 33 napig távol 
volt a várostól és hivatalától, 
mert a kommunisták elhurcol­
ták. E jelentés kapcsán Juhász. 
Nagy Sándor főjegyző inditvá- 
oyozia, hogy úgy Szele György­
nek, mint Márk Endre főgond- 
IIoknak, valamint az ugyancsak 
túszként elhurcolt, de szerencsé­
sen hazajutott többi túszoknak: 
Polgári Bálintnak, dr. Varga La­
josnak és dr. Szabó Mihálynak 
szenvedéseit és a fogságban ta­
núsított rendíthetetlen magatar­
tását a gyűlés jegyzőkönyvileg 
örökítse meg. A gyűlés nagy 
lelkesedéssel járult hozzá a jő- 
fegyző indítványához és meleg 
szeretettel ünnepelte a sok meg­
próbáltatás után lesújtott pres­
bitereket.

Szele György lelkész lemon­
dásai az iskalaszék elnökségé­
ről tárgyalták ezután. Mivel 
Szele György minden körülmé­
nyek között ragaszkodott lemon­
dásához, az előkészítő bizottság 
javaslata, hogy inig uj elnököt 
nem választanak, ideiglenesen 
Zih Sándor lelkészt bízták meg 
az elnöki teendők ellátásával, 
Szele Györgynek 12 évi műkö­
dése alatt szerzett hervadhatat­
lan érdemeit pedig jegyző­
könyvben örökítsék meg. Zih 
Sándor betegségére hivatkozva 
kérte, hogy c megbízatás alól 
mentsék fel. Márk Endre fő­

gondnok e kérdés kapcsán fel­
szólalva rámutatott arra, hogy 
remélhetőleg rövidsseu elérke­
zik az idő. amikor az egyház 
erős kézzé Ifizet vissza a szen­
vedeti bántalmakért ős épen 
ezért az sikolaszéki elnök fontos 
állását csak erős kezű férfira le­
ltet bízni. Javasolja tehát, hogy 
Zih Sándort betegsége miatt 
mentsék fel és bízzák meg az 
előkészítő bizottságot, hogy ha 
kell, a szabályok be nem tar­
tásával is, megfelelő erélyes 
emberre bízza ideiglenesen az 
iskolaszék! elnökséget. A pres­
bitérium a öfgondnok javaslatá­
hoz hozzájárult.

-\ gyűlés ezután az egyházi 
alkalmazottak háborús segé­
lyének további folyósítását tár­
gyalta. Juhász-Nagy Sándor fő­
jegyző indítványozta, hogy a 
háborús segélyt az eddigi mér­
tékben adják mg a következő 
félévre is, ennél magasabb se- 
gélveket azonban ne folyósítsa­
nak. E tárgynál hosszabb vitát 
provokált Varga Lajos dr. fel­
szólalása. végül is szavazással 
döntöttek úgy. hogy a háboríts 
.segélykei az összes tisztvise­
lőknek folyósítják, Jánosi Zol­
tán lelkésznek azonban mn ad­
ják meg a következő félévre a 
háborús segélyt.

Ezután a gyűlés kisebb folyó 
ügyeket tárgyalt le.

Egy román alezredes 
autóbalesete.

Úgy a román tisztikarban, 
mint a debreczeni társadalom 
előkelő köreiben megdöbbenést 
és mély részvétet keltett az a 
hír. hogy a megszálló parancs­
nokság egyik vezető állásban 
levő tagját. Negulescu ve­
zérkari alezredest, az éjjel autó­
baleset érte, amely azonban cso­
dálatos véletlen folytán, nem 
volt súlyosabb kimenetelű.

A baleset éjfélkor történt a 
Hítvan-utcán. A vezérkari alez­
redes automobilja a hatvan-utcai 
állomás felöl a Piac-utca felé 
robogott. Útközben az autó ne­
kiment egy Iának vagy padnak 
és — ugylátszik — az ütödés 
következtében az autó kormá­
nya elromlott, mert e pillanattól 
kezdve a kormány nem enge­
delmeskedett többé. Így történt 
azután, hogy a kormányozhatat- 
lan gép ellenállhatatlan evővel 
nekirohant egy kirakatnak. A 
kirakat előtt lévő vassínt össze 
törte s a kirakat vasredönyét 
febzakította A sofíör kizuhant 
az autóból, de csak könnyebb 
zuzódásokat szenvedett. Az al­
ezredes a baleset következtében 
eszméletét veszítette. B a I k á- 
n y i Emil dr. tiszti orvost hív­
ták nyomban a baleset színhe­
lyére. A tiszti orvos az eszmé­
letlenül fekvő alezredest az Arany 
Bika-szállóban lévő lakására szál­
líttatta, ahol sikerült neki az al­
ezredest magához téríteni

Reggelre a vezérkari alezre­
des már jobban érezte magát, a 
zuzódások következtében azon

ban még fájdalmakat érzett, 
mindazonáltal azt a kívánságát 
fejezte ki a tiszti orvos előtt, 
hogy fölkelhessen és irodájába 
mehessen. A tiszti orvos azon­
ban nem engedhette meg, hogy 
az alezredes fölkeljen, részint 
mert a pihenésre szüksége van,

Ä bérkocsisok 
uj tarifát kérnek

Legyen vége a közönség 
kizsarolásának.

A legutolsó bérkocsi-tarifát 
múlt évi ttavember hó 4-én tar­
tott ülésén adta ki miniszteri jó­
váhagyás után a városi tanács 
azzal, hogy ez a tarifa 1918. évi 
december hó 1-től érvényes. 
Amióta ezt a tarifát megállapítot­
ták, az egymást viharos gyorsa­
sággal terjedő politikai esemé­
nyek és rendszerváltozások a 
közéleti v-iszoynok olyan eltoló­
dását eredményezték, hogy bi­
zony senki sem törődött azzal, 
betartják-e a bérkocsisok a meg­
szokott tarifát, vagy sem. Igaz, 
hogy az a kérdés sem okozott 
gonot senkinek: méltányos és a 
viszonyoknak megfelelő-e a meg- 
áJaptoit tarifa.

Meg kell állapítanunk, hogy a 
bérkocsisok ezt az interreguumot 
alaposan kihasználták és kihasz­
nálják. Először is a tarifát, mint 
olyat, egyszrüen holttá nyilvá­
nították s az igy megteremtett 
tarifát!an paradicsomban, a 
tudás almájából a hábrous uzsora 
tombolása mellett beteggé ehettek 
magukat — megteremthették a 
bérkocsi-uzsorát. Akit balsorsa 
arra kárhoztatott, hogy bérko­
csira kellett ülnie, annak előbb 
számot kellett vetnie anyagi vi­
szonyaival, jövedelmének a jö­
vőben várható esetleges emelke­
désével s csak igy, mindenreké- 
szen, kockáztathatta meg, hogy 
porhüvelyének továbbítása céljá­
ból a bérkocsissal tárgyalásokba 
bocsátkozzék. A tárgyalás módja 
a bérkocsis részéről a lehető lég­

id

részint pedig azért, hogy a pi­
henés ideje alatt megállapítható 
legyen, nem történtek-e belső 
sérülések is. Remélhető, hogy a 
vasszervetü alezredes rövidesen 
teljesen kiheveri a csodálatos 
módon oly könnyű kimenetelű 
autó-baleset következményeit.

egyszerűbb: egy szánt, amelyet 
a tárgyalás egész folyamán ko­
nokul sittiétel a bérkocsis, nem 
hatja meg sem rábeszélés, sem 
könyörgés, sem sirás és ez a 
szám legalább is két számjegyű 
s ugyanannyi koronát jelent. 
Személyes tapasztalatok alapján 
leszögezhetjük, hogy ezeknek a 
drákói számoknak a -megállapítá­
sában a bérkocsisok szigorúan 
következetesek ugyaiinyira. hogy 
ha eg\ időben ugyanazon útra -két 
bérkocsira van szükség, altkor a 
négykerekű, lóerőre berendezett 
szövőgépek tulajdonosai a pasa­
sok fiilehalla-tára tárgyalják meg. 
mennyiért is lesznek hajlandók a 
jobb sorsra érdemes k étlábon tá­
rók at elfuvarozni.

Kétségtelen, hogy a múlt év 
december elseje óta érvényes ta­
rifa a mai viszonyoknak egyál­
talában nem felel meg, ennek n 
tarifának az alapján éhenhaihat a 
bérkocsis, éliendögölhetik a lova, 
talán még a kocsija is hősi halált 
halhat \ decemberi tarifa a kö­
vetkező viteldijakat állapítja 
meg:

! gyfogatu bérkocsi, használata 
esetén:

uI az első félórára 2 K 20 t
b) minden további ne­
ed félrapi fuvarért 18 K — t 

gyedórára — K 75 f
(fi egész napi fuvarbért 36 K — f

Kétfogatu bérkocsi használata 
esetén:

a) az első félórára 3 K 30 t
b) minden további ne­

gyedórára 1 K - I
c) félnapi fuvarbért 24 K - f 
(I) egész napi fuvarbért 48 K - í

Éjjel, vagyis este 9 órától icg 
geli 6 óráig teljesített fuvarokért

Äz osztrákok népszavazást kívánnak 
a nyugati magyar határokról

Páris, iimius 21. Az osztrák 
delegátusok ma áitnyujtoltiák el 
lenjavaslatukat.

Pécs, június 21. Hauer dr. kül­
ügyi államtitkár a parlamentben 
beszédet mondott a Írekéről. Töb­
bek között követelte, hogv Olasz 
ország mondjon le Tirol anne- 
xiójárói, továbbá állási taglalt a 
stájerországi és a kranjnai ni ha­
tárok eile. A magyarországi hu­
tátokat illetőleg nemzetközi el­
lenőrzés alatt végrehajtandó nie- 
biscítumot követelt. Beszéde vé­
gén konstatálta, hogv Ausztria a 
részére megalapított mai for­
rná iában életképtelen, ennélfogva 
szükséges. liog\ Németországgal 
egyesüljön.

Német-Auaztria nem 
bűnös a régi Ausztriáért.

Bukarest, jun. 20.
Az Indepedance a kővet­

kezőket Írja: Az a gondolat, hogy 
Ausztria német népének nini.s 
köze a felelősségek kérdéséhez 
és semmi közössége a nemei

birodalom népéhez, sem peJlg 
az egykori Ballplatzon székelő 
urakhoz, akik a világ katasztró­
fát. előidézték, úgy látszik mély 
gyökeret vert az osztrák nép 
életben. Erre enged követkéz 
tetni Renner kancellárnak 
Saint-Germainban tartott isme­
retes beszéde is, amelyben töb­
bek között igy nyilatkozott 

— Köztársaságunk épp úgy 
alakult, mint a többiek. Neri» 
több és nem kevesebb tehát 
mint az egykori monarchia többi 
jogutódai és ez az oka a fenn 
forgó alapvető ellentétnek.

Hasonlóképen nyilatkozott 
Reumann, Bécs polgármestere L, 
a bécsi községtanács megnyitó 
ülésén. Ez alkalommal ugyanis 
erősen támadván a Versailles! 
békeszerződést, a bécsi polgár- 
mester energikusan követelte az 
osztrák köztársaság számára az 
élethez való ugyanazt a jogot, 
amelyben az egykori Habsburg 
monarchiából származó többi 
államok részesültek.
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kor a Férj vadászni jár, piros- 
szinlapos bohózat kerül színre. 
__ A Pacsirta szerep- 
osztás a. Az énekes személy­
zet minden igyekezetét és ambí­
cióját Lehár Ferenc operett új­
donságának a Pacsirtának be­
mutatója foglaja le. Érdekes 
megemlieni, hogy ki milyen sze­
repet játszik ebben a nagysza­
bású operettben. Honthy Hanna, 
a címszereplőnek Koloratur 
ének-partija van, d amellett sok 
tánca és főleg a második felvo­
nás fináléjában nagy tánc-mimi­
kája van, mely nagy feladat elé 
állítja a művésznőt. Holtai Jenő 
egy öreg svéd parasztot játszik, 
aki a falusi életből kerül Pestre. 
A szerep művészi karakterizá- 
lást kíván. Káldor egy fiatal fes­
tőt alakit, aki falun tanulmányo­
zás között beleszeret modell­
jébe a Pacsirtába. Természete­
sen sok szép énekszáma és tán­
cai vannak. Seregit Marcsa egy 
színésznőt játszik. Igen jelentős 
szerepe van. Többek között el­
táncolja a hires Foxtmttot. 
Székely Gyula egy kedvesen 
egyszerű paraszt fiút alakit ere­
deti népszínmű allűrökkel. Mint 
látható a szerpek jó kezekben 
vannak és csak fokozzák az ért­
hető feszült várakozást. A be­
mutató hétfőn lesz a Vígszín­
házban,

Kardos Géza a budapesti víg­
színház művészének előadásai 

az Apollóban szerdán és csü­
törtökön, junius 25. és 26-án.
Kedves és magas nívójú estéket 
fog Debrecennek Kardos Géza 
egy válogatott kis társulattal 
szerezni. A kiváló budapesti mű­
vész három számmal szerepel a 
válogatott műsoron, Vas Manci 
a pompás hangú opera énekesnő 
opera áriákat ad elő, B e r- 
c z e 1J y Magda egy bájos mii- 
dalt és egy angol énekes tánc- 
számot. Ezenkívül egy vígjá­
ték két fejezetben „A Szent Há­
zasság“ Biró Lajostól kerül be­
mutatóra, A vígjáték külön ér­
dekessége, hogy Qyarmathy 
Miklós a debreceni társaság 
kedvelt miikedvlője játsza az 
egyik szerepet, A műsort még 
élénkebbé fogja tenni. Kiss Béla 
cigánymii vész, aki zenekarával, 
az előadáson két önálló számmal 
vesz részt. Jegyelővétel.

A hazugság. Bon rget Pál re­
génye ma utoljára az Apollobon. 
Előadások 3, fél 5 és 6 órakor.

Az Arany Bika moziban ma, 
vasárnap közkívánatra az Uta-

létoriére őrgróf.
— Regény. —

írta: SUE JENŐ- 
,. i5>

P'o asszony * 1 — mondá a 
s*abó diadalmaskodó hangon“. 
. »Hallgass, ostoba < ö a kocsist 
IS megcsalta, mint tégedet meg- 
csalt ; újabb bizonysága, hogy ii 
iparlovag“,

»Megcsalt I“ - kiáltá a derék 
-kard lábával haragosan top­
pantván, — „megcsalt ? hallja 
komámasszony, a szép ur senkit 
sem csal meg. Ha kocsimon in­
tsen vittem, ez onnét van, mert 
nekem úgy tetszet. Midőn öt az 
eső által föltartóztatva láttam, a 
palotához közel hajtottam s azt 
mondám neki : üljön fel uram. 
~ .1 „Köszönöm fiam,“ “ feleié oly 

hangon, mely édesen hangzott 
mlnt * — „De « bőréig

zás a Marsba című 5 felvonásom 
nordisk film, Gumiár Tolnaes 
főszereplésével. Előadások 3— 
fél 5 és G órakor.

Az arany serleg titka, detek- 
tivtörténet négyfelvonásban, ma 
utoljára mutatja be az Urania. 
Előadások 3, fél 5 és 6 órakor.

l SPORT. :
üthlEtihai verseny

A mai atlétikai verseny iránt 
nagy az érdeklődés, miután a 
a DTE-nek az idén ez az első 
nyilvános versenye.

A versenyszámokra sok ne­
vezés érkezett, melyeknek egy- 
részét alant közöljük:

1. Siilydobás (előnyverseny): 
dr. Kirch offer Károly DTE előny 
nélkül, Némethy Sándor DTE bit 
m. előny. Jámbor Ferenc Dl I; 
öu m. előny.

2. Magasugrás helyből (élőm 
verseny): loth Ferenc DTE e. 
a., Klein István DTE t> cin. e.. 
Keszler József DTE 8 cm, e.

3. 100 in. síkfutás (előnyver­
seny) előfutamai: I. előfutam: 
rladházy Dezső DTE e. n„ Neu­
mann Mór DIE 4 in. e. II. 
előfutam: (iyarrnathy Miklós
DTE 4 m. e., Nagy Sándor DTE 
5 m. e„ Kiss Miklós DTE ,5 ni. 
e. - III. előfutam: Bállá Zoltán 
D I E 5 ni. e„ Lettner Barna DTE
5 és fél m. e„ Wurst László D i l i
6 m. e.

4. Távolugrás (előnyverseny): 
lladházy Dezső DTE e. n„ Tóth 
Ferenc DTE 15 cm. e.. Lei mer 
Barna DTE hll cm. e.

5. Diszkoszvetés (előny ver­
seny) : (iyarrnathy Miklós DTE 
e. n. Jámbor Feren.c DTE 1 in. 
e„ dr. Kirchoffer Kálmán DTE 
1 m. e,

7. Magasugrás (élőm verseny) 
Tóth Ferenc DTE e. n„ Klein 
István DTE 10 cm. a. Gyár­

ra athy Miklós )5 cm. e.
6. 100 méteres síkfutás (előny­

verseny) üöntőfutama.
8. 1500 méteres síkfutás (előny 

verseny): Vizely Kálmán DTE e. 
n„ Hadházy Géza DTE 100 in. 
e., Ledniczky József DTK 130 
rn, e,

9. Gerely vetés (előny verseny). 
Székely Adorján DTE e. n., 
Jámbor Ferenc DTE I, m. e.. 
Bállá Zoltán 1 )TE 2 és fél m. e,

10. Rúdugrás (előnyverseny): 
Hadházy Dezső DTE e. n„

awnwni1 ibb—bwmmii «iiwiwaBii 
át fog ön ázni." - „ „Meglehet, 
csak azt mond meg barátom 
hány óra most?““ — „Tizenegy 
óra uram “ — „ „Tizenegy óra 
és nekem féltizenkettöre van 
dolgom a Marchand palotában ‘
— kiáltá akaratlanul, szomo­
rúan tekintvén az esőre és esc 
pegökre, melyekből folyamként, 
ömlött alá a viz. „De üljön 
föl tehát uram“ ismételtem 
én,. — húsz perc alatt Marchand 
palotába viszem önt, gyalog 
pedig kivált ily időben tizenkét 
óra előtt oda nem étkezhe­
tik ön. — „„Köszönöm fiam,““
— viszonzá félig mosolyogva 
„ „Nekem nincsen pénzem, tehát 
ne vesztegesd idődet,"“ „Nincs 
pénze I“ — kiáltám s kinyitot­
tam a kocsiajtót s csaknem erő­
szakkal taszitám be a szép fia­
tal urat, mert sugár termetű 
voll mint « nádszál, Tsringettét,

Keszler József DTE 50 cm. e., 
Bállá Zoltán DTE 70 cm. e.

11. 400 méteres síkfutás (előny- 
verseny) : Nagy Sándor DTE e. 
ti., Csáky Gergely DTE 6 in. e.. 
Wurst László DTE 8 m. c.

12. Kalapácsvetés (előnyver­
seny) Némethy Sándor DTE e. 
n„ dr. Kirchoffer Kálmán DTE 
10 cm. e„ Jámbor Ferenc DTE 
15 cm. e.

13. Távolugrás helyből (előny- 
verseny) : Székely Adorján DTE 
e. ti., Klein István DTE 10 cm. 
e., Tóth Ferenc DTE !5 cm. c

14. 100, 200. 300, 400 méteres 
slafétafutás (előnyverseny): D'lE 
1. csapata: Neumann Mór. Qyar­
mathy Miklós. Bállá Zoltán, 
Hadházy Dezső előny nélkül. —- 
DTE. 11. csapata: Tóth Ferenc, 
Klein István. Wurst László, Nagy 
Sándor 20 m, előny. DTE. 111. 
csapata: Sajó itnre. Hevesi Ti 
bor. Keresztesi Ernő, Csáky Ger­
gely 30 m. előny. DTE IV. csa 
pata: Kiss Miklós, Leittier Bar­
na. Csapó Miklós, Braun László 
40 m. előny.

Tenniszpálya megnyitás. Had­
házy Dezső, a DTE kiváló ugró- 
bajnoka és Springer József 
László, Pöstyén. I atraszvplak 
fürdőtitkára örvendetes hírrel 
lepik meg városunk íenniszked- 
velő közönségét. A nagyerdei 
polgári lövöldével színben elte­
rülő tenniszpályákat és annak 
gyönyörű parkját rendbehozaí- 
ják, gondoskodnak hűsítő italok ­
ról, alkalmi szórakozásokról, 
hogy azok is űzhessék a tennis/ 
sportot, akik az dén már nem 
juthattak tenmsz-páiyához, a 
parkban pedig kellemesen el- 
tölthessék idejűket. A pályákra 
előjegyzéseket elfogad Mentze 
Henrik sportáruháza. Tisztek 
családtagjai kedvezményben 
részesülnek.
we-- r.sBSKs» -m-traum! hww.u'.m—iiiwwi».''

fitos nnnüEiifüiB híriEP|eszi8s
A nmián hailseregparancsiiBlisáii undelete

• Kivonat .
a 2. és 25- számú rendeletből 

(helyesbítve),
I Vétkesnek leklntdnek mindazon 

síjének, a»ik bar nem rossz szán- 
iioskal a nyilvános helyiségekben, 
vonatokban, az utcákéul stb. bármi • 
képeu közölni hireszlelni, megbeszélni 
fogják az akár igaz, akár képzelt hí­
reket vagy véleményeket, amelyek 
a harci tevékenységet érintik to- 
váboá ,amelyek a helyzetre és a eső-

-, Sicard Jeromos csak nem enged- 
I heti meg hogy ön hiányozzék 

egy találkánál, azért mert önnek 
i nincsen 24 sou zsebében; jegyez­

ze meg ön magának számomat 
s megtaláland ön engemet majd 
később uram és a nélkül hogy 
feleletét megvárnám, fölugrottam 
ülésemre s 18 perc múlva a 
Marchand palotában volt .

„Meg van írva, hogy ö rnin- 
l (Jenkit megbtivöljön. egészen a 
• bérkocsisig" — folytatá Landry 

asszonyság tovább.— „De tűre 
i lem, türelem“
; „Készen leszesz e már vala 
I hára ?“ — kiáltá a Soubise her- 

czegasszony udvarmestere
„Mindjárt polgártárs. A Mar 

chand palotában azt monda ne­
kem a nemesifju : „Ham add 
ide számodat. Minden amit óhaj 

i tok, abban áll, hogy baráUágo- 
j Uat egykoron megjutalnaszza ro

portok áthelyezésére, vagy a katonai 
hatóságok rendelkezéseire, vagy bái 
minemil, s román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

Z. Ezen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak 
tárgyaltatni és egy énig terjedő he- 
árásra és W00 lei pénzbüntetésre el­
ítéltetni; amikor a fenti vétkek kém 
kedési és árulás-szándékkal történlek, 
a háború esetén érvényes büntetései 
fognak végrehajtóin i.

7126. számú rendelet
a barakkok használatáról és he 

osztásáról.
Miután nap.ól-napra arról érte 

sülünk, hagy egyes barakkokat, ame­
lyek úgy karónak mint közcélokra 
alkalmasak, a lako sig szétrombol 
vagy épei a hatáság elad : elrende­
lem, hogy sem barakk, sem tnés 
katonai épület szét ne konlassék vagy 
el ne adassák a mi tudtunk nélkül, 
csak miután mi minden esetben 
kfilöD-kiuőn megő'lapítottuk és meg 
győződtünk arról, hogy u baraku, 
vagy katonai épület katonai célokra 
nem alkalmas.

E vizsgálat raegkönny i.ése végett 
á szobán orgó összes helyekről a? 
összes katonai és polgári megbízol 
tak összegyűlnek és közős megegye ■ 
zéssel jegyzőkönyvet veszne«, tői, 
hozzácsatolva ehhez az illető helye­
ken levő barakkokról a rajzokat, ki 
mulatva benne részletese a na rákkor 
állapotát és rendeltetési célját, elren­
delve azonnali őrizetbe vétóiét azon 
barakkoknak amelyek őrizet al*tt 
még nem altot! ik s jelentést téve 
egyúttal arról is, hogy a barakkok 
je.ionlegi állapotukban katonai vagy 
köz hasén álati célokra alkalmasok e 
vagy sem 4
' \ hadsereg részéről e célbeii ln- 
; ságba kijelöltetnek :

: Azokban a városokban, ahol tér 
parancsnokság és műszaki hivatalok 
vannak, a íéiparancsnok vagy ennek 
megbiz-ottja és a műszaki b vataitól 
egy mcgbizotl

pl A többi városokban a lárparjmrs- 
nők vagy annak megbízottja

c) Azon helyiségekben ahol csa 
pólók vannak ugyan. (Q a környé­
ki n 25 km. távolságban tüzérségi 
osztagok vagy alosz.iagok vannak. 
azoknak n parancsnokai.

(j) a többi helyiségekben és kiilö- 
nösea falvakban"e célra kijelőitoiuek 
az illető helyek csennőr tires parancs 
nokai

A polgári megbízottakra illetőleg 
a fent emlitclt katonai megbízottak 
felhívják az lliető helyeken lévő leg­
magasabb hatóságokat, hogy küldőt 
teiltet megnevezzék . Kívánatos, hogy 
a jegyzőkönyv felvételénél a barakk - 
telep tulajdonosa, valamint az érde­
keltek jelen legyene«;

a jegyzőkönyv egy-egy példányét 
:> felek veszik át, egy példányt pedig 
a legsürgősebben uékilnk küldenek 
mug (s o. 67.) Berviciu Geniu. Casar- 
moment Sibíu.

Ezen rendelettel megoldást nyernek 
mindazon kérelmek, melyek a ba­
rakkok átengedésére vonatkoznak s 
melyek hozzánk lettek beterjesztve

AB 7. szervező osztály főnöke 
dandárparancsnok,
A másolat hí leiéül 

a segédtiszti iroda főnöke :
A Dt «nitrát, százados

és ezen utadért, mint érdemied, 
megfizethessek, mert segítséged

I nélkül nem jutottam volna aki 
hallgatáshoz, mely pörömrenagy 
fontosságit, De miután oly szi­
ves vagy, kérlek tégy meg még 
részemre egy szolgálatot, én sza- 

; hómhoz akartam menni, hogy 
megmondjam neki, miszerint el 
ne mulasztaná valahogy azon 
öltönyt hozzám hozni, melyet 
ma estére megígért volt. A sza­
bó Saint-Honoré-utcán lakik az 
arany ollónál és ha ez nem esik 
távol utadtól, hajtsel boltja előtt 
s mond meg a szabónak, hogy 
Let . . - Less . . . Létonére őr- 
gróf, igen igen Létoriére ur, ma 
este elvárja ar.on öltönyt, mely 
hez tizennégy nap előtt mérté 
két vett“.

(Folyt köv.j
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URANIA
Vasárnap június 21

Az arany seried titka;
detektlv-dráma 4 felvonásban. 

Főszereplő :
OTTO TRE8SLBR, a wieui 

Hofburg Theater tagja.
Előadások I

3-kor, fél 5 kor és ti órakor.

APOLLO
Vasát ni 0 június 21 

BOüRGET Pál r génye |

A házasság
dráma 4 felvonásban. 

Főszereplők:
MÉSZÁROS GiZA és GÁL GYULA 

Előadások:
3-kor, fél 5-kor és 6 kor.

lm sünit!
are-, fog-, kéz- és hajápoló sze­

rekéi, keltáról, kötszereket
legolcsóbban

a Korzó Imperial
szerezhetők be

PIAC UTCA 42.

Ízbe! Lisili

Bástnajdoiiosek Egyesülete a kom mu­
ni mus megszűntével működését 
újból megkezdte. Fe világosítótok, 
tanácsok és tagokul való felvételek 
végett megjelenhetnek az Egyesü­
letnél. Gaz'.iá Bántja ingatlan for- 
ga mi osztályánál Kosuith-u. 17. 

fiiad. egy pár 43-mas ócska cipő. 
Cím kiad hivatalban.

nagyvárad mellett.
42UC. természetes forróságu 
összes hévviz fürdői a gyó 
gyűlést kereső közönség 
részére május l-től ven- 

delkezésre állanak.
Étkezésről lehetőség sze­

rint gondoskodva van
Tisztelettel

Könyvtárakat és egyes mü­
veket legmagasabb ároan 

vásárol

Bummi-belpegS
pecsétnyora ú t és mindenféle 
vésést fémbe készít

PAtl LÓ vésnök.

army bika mozi ! 8 Aczél Henrik
Batthyányt-utca

Telefon: 13
23 stám

75.

Vasárnap, június 21.

Utazás a Marsba
A jövő százai regénye 5 felv. 

Főszereplő;
GUNNAR TOLNAES

Előadások :
3-kor. fél 5-kor és 6 órakor.

Felelős szerkesztő:
DR HEGEDŰS LORAN'I 

Kiadó:
HEGEDŰS ÉS >ANDOK 

irodalmi é.-, nyomdai rúszv.-társ.

antlqaáriunia.
I Első Takarék-palota.
§} Kívánatra házhoz megyek 
|j megtekinteni.

atm. jssi?Wivsmui

» _
Veszünk 12 drb nagy törd.közöt. — 

Cim a kiadóhivalatban.
AbreäCS kisebb-nagyo >b mennyiség- 

ben kapható a ki dóhivatalbau.

Magyar—Román társalgó

-1legjobb üdítő Mai »

n 'tÜT ac

ti
„:a Lí4 tiszta,
S| wéfcM»* lyiBíttzí-
m Hűt** emésiUitíí,
tői tó $|éu T*erT«»i*t
£* kttriDüti
-TitiTiniMMiTrT* ~1--'»——~ m

Gonvorbin Romano—llByorB
nélkülözhetetlen segédeszköz, a legszükségesebb mindennapi beszélgetésekkel.

Ára 2 korona.

Mapr-Remán és Ra^-Mapr szótár
nélkülözhetetlen kézikönyv a román nyelv használatinál.

Ä két kötet ára 10 korona
Kapható ;

UtiMMiiüf« ne KS'»*t(i»n irodalmi és nyomdai r.-t. könyvesboit- 
ílBpuBS Ed UflliUÖF jában és minden könyvkereskedésben. 

Im—amam nm&zemm
mi I II I in I iuhttíi.-

Sarkai Jodsolfürdö
• Tescb en m öli ott, & elei sziléziában 
(magasan koncentrált Jodsol).

Idény május 15 szeptember végéig.
Tudakozódások iniézendők :
Hut vet walímtg Darkau,

Apró hirdetések
Apróhirdetések egyszeri közlése 10 

szóig -I korona, minden további szó 
40 fillér. — Kövér betűkkel nyomott 
szavak kétszeresen számíttatnak.

Hivatalos és magán

bélyegzőt
gyorsan készít

HEROZEQ
Simonlly-utca 5. sz.

Telefon 653.

Bugyi Sándor debreceni tajigás pógár
könyvei ezek:

L Én meg a Ki.............................. * « . 1 12 —
II. Tapasztalatod a tű víginéi ..... K 12 ~

III. A lú meg én . . . . . . . - . E 12 -
IV. Bugyi Sándor a koplalóban . . . . . E 12*
V, Bugyi Sándor, mint békeapostol. . . . K 12™

VI. Bugyi Sándor, mint a debreceni íajigásegflet el* . . . K 12-
A debreceni talyigás, Bugyi Sándor Debreczcn városának eredeti, speciális alakja mindenki 

előtt ismeretes.
Bugyi Sándor könyveit Simon István, a magi eredeti mivoltában erre szakavatott tollával 

irta meg Humoros és kedvéit tartalmánál fogva oly nagy vevőközönségre talált, hogy az első kiadások 
rövid idő alatt teljesen elfogytok s ma már minden egyes kötete uj kiadásban jelent meg.

Aki tehát jól és olcsón »kar szórakozni, veg.c mag a Bugvl-kőnyvek bármely kötetét ment min
den egyes botét önálló égésiét képez, teljesen függetlenül a másiktól s minden egyes kötele csupa 
humor, temérdek eredeti illusztrációval.

Hegedűs é* Sándor B$&§uSrw r<
és minid«« kcmyvkereskedéaben.

Kaphatok:

hofber sAndor
bánt 6$ tsre'Kfdelnti irodili

Ferencz JÓTsef-ut 58, sz. (Régi 
bankudvar).

Bonyolít mindennemű barikszerü 
figetetet.

KflzvetiH ingatlanok és áruk adás- 
véte'ét.

Átvesz kereskedelmi és gyári kép. 
vtse'eleket.

Ajánl tűzifát és szenet nagyban.

Zin illv . I u ’ '1 u ni iiu,y(4, vouo.iv, > nor.oi c,
vagy zálogjegye van eladó, hívja 
meg Krámert, Arany Bika bérház 8. 

Látcső te'jesen uj, kitfinö minőségű 
remek bőrtokban eladó. Megtekint­
hető Aczél Henrik könyvkereske­
désben

Német Síoba’ánvt keresek julius l ére 
Jelentkezni lehet bizonyítvánnyal 
Farkas Andornál Piac u. 61. 

Mtntkáxok részére vásárolt különféle 
ruhák beszerzési áron átadatnak az 
Evycferni Építkezésnél Nagyerdőn 

Kél szobás, esetleg egy szoba, elő 
szobás lakást, vagv a közeli kéltség - 
ben egész udvarral bíró lakást azon­
nali beköltözésre keresek. — Cim a 
kiadóhivatalban.

Eladó 38 as uj női bőr félcipő és 2ú-ős 
nj gyermek vászoncipő Péterfia 30. 
Keresztépület

Bubára való nyári mosó szövet mé­
tere 33 körönért — egy ruhára való 
női szövet — eladó. — Cim a kiadó­
hivatalban.

Nasv keresetre tehetnek szert hölgyek 
és urak Jelentkezni lehet Piac-utca 
34 a könyvkereskedésben. 

Elcsaréiném Sestakert, Kom’óssy-utí 
3 szoba és mellékhelyiségekből álló 
lakásomat a város bármely részén 
levő 2 szobás állandó évi lakás­
sal. Villamos megái óhoz 2 perc­
nyi’e van. (lira a k’adóban,

Eladó Ondódon a Cucában 20 hold 
első osztályú tanyás földbirtok. A 
iátóképi csárdán túl, a Máté-ut szélén 
Kovács éa Vértesei tanyával szem­
ben. kitűnő gazdasági épületekkel 
ellátva, 2 szobás lakás, góré, istálló 
stb. Értekezhetni Debreceni Gazdák 
Bankjánál, Kossuth-u. 17.

Cél8a 400 yardos ti koronáén kap 
ható. Csapó-utca 26.

B«‘jas díjazásban részesítem, ki engem 
egy esetleg kettó szobás lakáshoz 
juttat. Cim a kiadóban.

Eladás I Értesítem az összes liánás! al­
kalmazott urakat a 3. honvéd tiszt 
és altiszt urak családtagjait, hogy a 
nyulasi konyhakertészetben a böször- 
ményi-ut vámháznál mindennemű 
zöld főzelék állandóan kedvezményes 
áron kaphatók Kiesnél.

Hálószoba teljes berendezés uj állapot 
ban eladó. Cim a kiadóban.

Fuvaros tégla behordáshoz kerestetik 
Jelentkezhetnek: Gazdák Bankjá­
ban, Kosuth-u. 17.

LapkiltOUlÓ asszony felvétetik a kiadó­
hivatalban .

Biadó Varga kert Keleti sor i. s. aui 
alatt 1000 négyszögöl telek, rajta 
lévő 50 méteres barak és telekel 
környező 3 méter magas drótkerítés 
sei. Gazdák Bankja, Kossuth-u. •1 

F a gyanúéit! libák eladók. Bika bérház 
II. emelet 2. szánt. Olcsó árak. A 
ruhák újak.

KfllüMnilt szövet, papír és pamut kelme, 
25 méter olcsón eladó. Piac-utca40. 
II-ik udvar az emeleten 

Tanít Oleáavok kitűnően jövedelme/ó 
iparágban felvétetnek. — Gint » 
kiadóban.

Cenzúrát
Locotenent Pausan ü.

Nyomatott Hegedű« és Sándor irodalmi és nyomdai r t, könyvnyomdájában Debreczen, Piac-utca 49

ti

Ifi®


